

# 菏泽为39名公证员建档

## 突出监督管理,不良记录将公开

本报菏泽9月10日讯(记者  
陈晨 通讯员 段振伟)

10日,记者从菏泽市司法局获悉,为加强对菏泽市执业公证员的管理,全面掌握执业公证员的综合情况,依据《山东省公证员执业档案管理规定(试行)》,菏泽市司法局公证管理科为全市39名执业公证员建立

了个人档案。

据了解,此次公证员执业档案突出个人信息、考核情况、监督管理、信息化等多个方面,其中,监督管理将每年对公证员的执业情况和所承办的公证事项的质量检查情况及评价,公证员年度内被投诉和举报、执业中有不良

记录或年度考核发现有突出问题的,在菏泽司法行政网公开,以便群众监督。

而信息化则是将菏泽市39名公证员每人建立一个档案盒,统一编号、装订,把所有档案录入数据库,查询档案可不用翻阅纸质材料,直接实施电脑查阅,方便查找。

据介绍,执业公证员档案的建立是公证员队伍建设的基础工作,在公证员队伍建设和发展中,起着重要作用,通过档案的建立,进一步了解并掌握公证员的任职情况,把握公证员任职情况的整体动向,为今后工作的开展提供便利。

# 菏泽大学生自办“菏泽精神”摄影展

## 由志愿者们骑行20天,走访菏泽八县两区拍摄

本报菏泽9月10日讯(记者  
赵念东)

8日上午,菏泽经济开发区人民广场,一幅幅展出的摄影作品引得市民驻足欣赏。这场以弘扬“菏泽精神”为主题的摄影展,由菏泽学院大学生通讯社志愿者自筹经费举办,他们骑行20天,走访菏泽八县两区进行拍摄,将他们所理解的“菏泽精神”以摄影的形式表现出来。

8日10时许,在此次摄影展上,一名老人行走于各个展品之间,似乎在寻找什么,后来他在一幅拍有村子的作品前停下脚步,脸上露出微笑。“终于找到了,没想到我们居住的村子会在这里展出。”今年72岁的王恭礼家住成武,而菏泽学院大学生志愿者在走访菏泽八县两区时曾到其村庄进行采风、拍摄,听他口述村子的历史和演变,听说要举行摄影展,他专程

从成武赶来。

“崇文尚德 务实图强”作为菏泽精神,短短的八个字,简约而不失大气,而菏泽学院大学生以一种特殊的方式,阐释他们所理解的菏泽精神。

“菏泽精神是一座新兴城市的魅力品格,更是每一个生活在菏泽的人应表现出的精神风貌。”菏泽学院大学生通讯社社长王朔说,从7月21日开始,志愿者选择以骑自行车的方式,走访菏泽八县两区,进行摄影,将这种魅力品格和精神风貌以摄影的方式展现出来。

走访前期,志愿者们搜集查阅图书资料,了解菏泽各个县区乡镇村庄的历史文化,确定走访目的地,后以牡丹区为中心,骑自行车走访马岭岗镇、吕陵镇等十几个乡镇,深入调研古村落,拍摄当地古建筑、历史遗迹,挖掘菏泽传统文化,记



影展现场,志愿者听取、记录市民意见。通讯员 李晶晶 摄

录历史遗留下的风貌。

据了解,此次摄影展共展出约40余张展板,展板内容分为历史文化、今日菏泽、菏泽人、菏泽地标四部分。摄影展还

将在牡丹区政府广场、火车站和菏泽学院等人流量密集的地方巡回展览,向广大市民展示菏泽源远流长的文化和务实图强的精神。

## 10月底前菏泽各级政府普遍建立法律顾问制度

本报菏泽9月10日讯(记者

陈晨 通讯员 刘青)

9日,记者从菏泽市司法局获悉,山东荣清律师事务所被山东省单县人民政府聘请为常年法律顾问机构,这不仅为菏泽律师参政议政提供了机遇,也为其他政府工作部门建立法律顾问制度作出了表率。据悉,今年10月底前,菏泽市各级政府普遍建立政府法律顾问制度。

据悉,为满足政府工作需要,保证律师服务及时到位,山东荣清律师事务所特选派八名政治素质高、业务能力强、工作认真负责的律师组成法律顾问团,顾问团的八名律师分为四组轮流值班,确保为政府提供及时、优质、高效的法律服务。

而顾问团的职责主要是为政府的政治、经济、民生等重大决策提供法律咨询;参与社会影响面广、群众反映强烈的信访事件相关法律问题的解答;为政府投资、招商、融资等重大项目及重大活动提供法律服务;参与处理涉及政府诉讼及非诉讼的民事、经济、行政、复议案件和其他重大纠纷;协助政府处理可能影响经济发展和社会稳定的重大法律事务等。

据悉,单县、东明、定陶是菏泽首批建立政府法律顾问制度的县城,根据要求,菏泽市将于2014年10月底前,全面建立政府法律顾问制度并组织开展活动。要求10月底前菏泽市各级政府普遍建立政府法律顾问制度。

# 婚姻定制酒 让新婚与众不同

文/李贺

如果参加朋友的婚礼,婚宴用酒上有新婚夫妻的照片和“签名档”,是不是感觉很温馨?

每对新人都真心期待能在隆重而温馨的气氛下,步上红毯的另一端。多花一点想像与巧思,就能拥有一个浪漫而难忘的婚礼。婚宴用酒的定制成为新人们自己DIY浪漫婚礼的细节之一。

现在的“80后、90后”讲求个性,追求创意,婚礼的每一个细节自然力求与众不同,婚宴用酒自然也在其中。现在的个性婚宴用酒定制,是宾客对婚宴档次的第一印象。而个性定制酒能把婚纱照印在酒瓶上,不仅能让婚礼多一点浪漫,而且也会给参加婚礼的亲朋好友留下美好记忆,把婚宴的喜庆气氛推向高潮。

据《成都商报》报道,17年前,四川什邡洛水镇的周厚全在自家老院子,为1岁的孙女埋藏下万余斤白酒作为未来嫁妆,约定在孙女出嫁那天取出。如今一朝开封,芳香四溢,酒的价值也不知翻了多少倍。

该结婚了,在婚宴上,为您伟大的愿望,为儿女的幸福,为对美好生活的期待,您打开存了几年有如恩情的庆典喜酒,香味弥漫,必将满堂喝彩。宾客们会为您在二十几年前做的这件具有重大意义的小事,钦佩不已。因为他们都想过,而您却做了。做的比其它的婚宴更健康、更时尚、更高雅。

个性定制婚宴用酒独具纪念意义和收藏价值,还可以珍藏起几支做结婚纪念日用酒,当金婚、钻石婚的时候,烛光之夜,看着自己年轻时的模样,回味美好时

光,是多么感人的一幅画面!

婚礼是准新人一生中最重要的大事,但是对于婚礼上婚宴用酒的选择也不能随意,很多新人对于婚宴用酒的选择都是一知半解,很容易造成选错或者选择假酒等现场出现。本报联合杨湖酒业推出了百分百纯粮酿造的定制酒,不但凸显了婚宴的个性,更保证了酒品质的档次。



定制电话:6330009 15253007919

地址:中华路与人民路交汇凯瑞国际